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mib:launchpad
mib:launchpad je aplikácia, ktorá môže plne nahradiť alebo 
doplniť navigačné prvky na portále SAP NetWeaver. Skladá sa     
z dvoch hlavných častí – widgetu a administrátorského            
prostredia. 

Umiestnite widget mib:launchpadu na domovskú obrazovku 
vášho portálu a vaši používatelia získajú nástroj na rýchlu 
navigáciu. Môžu si ho naviac sami prispôsobovať podľa svojich 
potrieb, a to vrátane informácií z aplikácií, ktoré sa zobrazia         
na príslušných interaktívnych dlaždiciach. 

V administrátorskom prostredí môžete prednastaviť základné 
skupiny mib:launchpadu, prípadne niektoré časti zamknúť voči 
používateľským zmenám. Zároveň sú v tejto časti nadefinované 
všetky dlaždice. 

Vaše obľúbené aplikácie a nástroje prehľadne na jednom mieste
Jednoduchá náhrada alebo doplnenie navigačných prvkov
Interaktívne dlaždice – napr. s počtom úloh, farbami, ikonami
Drag&Drop v rámci skupín
Administrátorské vytváranie, vymazanie a editácia skupín a dlaždíc
Možnosť definície vlastných ikon

Launchpad widget

Nastavenie vlastných dlaždíc

Organizácia dlaždíc

mib:launchpad je vstupnou bránou do Light portálu, v rámci 
ktorého si môže používateľ definovať svoje obľúbené aplikácie. 
Tie môžu byť nielen z portálu, ale aj napr. Fiori, webdynpro, či 
akékoľvek iné úplne mimo SAP. Aplikácie sa zobrazujú               
na domovskej stránke v podobe dlaždíc, či už ako tzv. widget 
po strane alebo cez celú homepage. V prípade dlaždíc je 
možné dynamicky načítať napr. položky k spracovaniu                  
v aplikácii, stav aplikácie a iné.  

Pre nastavenie používateľských dlaždíc stačí ísť na menu, ktoré 
zobrazuje všetky dostupné dlaždice nadefinované admini- 
strátorom. Zároveň môže používateľ založiť vlastnú dlaždicu     
a zvoliť, kam bude odkazovať. Každá dlaždica má svoje URL, 
názov, ikonu a prípadne aj dátový zdroj, ktorý používateľovi 
umožní interaktívnu prácu s dlaždicami. Tieto parametre 
nadefinuje buď administrátor alebo používateľ pri vytváraní 
svojej dlaždice.

Dlaždice odkazujúce na jednotlivé aplikácie je možné tiež 
organizovať do skupín a vytvárať si tak na homepage logické 
celky.
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